



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань організації державної влади, місцевого самоврядування,
регіонального розвитку та містобудування

01008, м.Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел./факс: 255-32-05, 255-20-75

В И С Н О В О К

**до проекту Закону України
«Про внесення змін до Закону України «Про державну службу»
щодо зняття вікових обмежень для роботи на державній службі»
(реєстр. № 4096, друге читання)**

Комітет з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування за дорученням Верховної Ради України розглянув на своєму засіданні 14 грудня 2020 року (Протокол № 55) зауваження і пропозиції, що надійшли від суб'єктів права законодавчої ініціативи до проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про державну службу» щодо зняття вікових обмежень для роботи на державній службі» (реєстр.№ 4096), поданого народними депутатами України Третьяковою Г.М., Шкрум А.І., Камельчуком Ю.О., Швецем С.Ф., Михайлюк Г.О., Стефанчуком М.О. та прийнятого Верховною Радою України за наслідками розгляду в першому читанні за основу 3 грудня 2020 року.

До розгляду законопроекту Верховною Радою України у другому читанні Комітетом підготовлено порівняльну таблицю, яка містить 80 поправок і пропозицій, що надійшли від 19 суб'єктів права законодавчої ініціативи, з яких: 13 – враховано, 67 – відхилено.

У ході підготовки законопроекту Комітетом загалом збережено концепцію та ключові положення ухваленої в першому читанні редакції, якою передбачається впровадження гнучкого підходу у врегулюванні граничного віку перебування на державній службі відповідно до практики законодавства країн - членів Європейського Союзу шляхом залишення державного службовця за рішенням суб'єкта призначення на державній службі за його згодою після досягнення 65-річного віку, але не більше як до досягнення ним 70-річного віку.

Крім того, Комітетом були враховані зауваження Головного науково-експертного управління Апарату Верховної Ради України та експертні висновки Програми підтримки вдосконалення врядування та менеджменту (SIGMA) щодо недоцільності повного зняття обмежень граничним віком вступу на державну службу та запровадження порядку поновлення на державній службі.

Заслухавши інформацію підкомітету з питань організації державної влади, державної служби, служби в органах місцевого самоврядування, державних символів та нагород, запрошених на засідання осіб та розглянувши подані поправки та пропозиції, Комітет ухвалив рекомендувати Верховній Раді України відповідно до пункту 3 частини першої статті 123 Регламенту Верховної Ради України проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про державну службу» щодо зняття вікових обмежень для роботи на державній службі» (реєстр.№ 4096) за результатами розгляду прийняти в другому читанні в цілому.

У разі прийняття законопроекту за результатами розгляду в другому читанні та в цілому пропонується доручити Комітету при підготовці відповідного Закону на підпис Голові Верховної Ради України здійснити його техніко-юридичне доопрацювання спільно з Головним юридичним управлінням Апарату Верховної Ради України.

Виступити з цього питання на пленарному засіданні Верховної Ради України доручено народному депутату України, голові підкомітету з питань організації державної влади, державної служби, служби в органах місцевого самоврядування, державних символів та нагород О.Корнієнку.

Голова Комітету

А.КЛОЧКО



СЕДО ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ

Підписувач: Клочко Андрій Андрійович
Сертифікат: 12A1C72050EC68540400000DF510500A8390D00
Дійсний до: 27.08.2021 12:00:10

Апарат Верховної Ради України
№ 04-23/3-2020/239700 від 14.12.2020



292255